

ΟΡΟΙ INSTAGRAM ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
‘Yu Gi Oh’

Η εταιρεία με την επωνυμία «VILLAGE ROADSHOW ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ» (εφεξής η «Διοργανώτρια»), με αρ.ΓΕΜΗ 002981201000, και έδρα στην Παιανία Αττικής, 40,2 χλμ. Αττικής Οδού, ΣΕΑ 1 Μεσογείων, διοργανώνει διαγωνισμό μέσω του επίσημου λογαριασμού που διατηρεί στην εφαρμογή Instagram (@Village_gr), με τον τίτλο “YU-GI-OH!: THE DARK SIDE OF DIMENSIONS”, (εφεξής ο «Διαγωνισμός»), σύμφωνα με τους κατωτέρω όρους και προϋποθέσεις (εφεξής οι «Όροι»), στο πλαίσιο προώθησης της προβολής της ομώνυμης ειδικής προβολής “YU-GI-OH!: THE DARK SIDE OF DIMENSIONS”.

1. Δικαίωμα Συμμετοχής – Προϋποθέσεις

1.1. Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, είναι κάτοικοι Ελλάδος, έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα και αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους παρόντες Όρους. Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό το προσωπικό της Διοργανώτριας, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω μέχρι και δευτέρου βαθμού.

1.2. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο του Διαγωνισμού επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λουπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των Συμμετεχόντων - χρηστών εκ των άνω αιτιών.

1.3. Προϋπόθεση συμμετοχής αποτελεί η ύπαρξη λογαριασμού του Συμμετέχοντος στο Instagram.

2. Διάρκεια

Η διάρκειά του Διαγωνισμού ξεκινά την 26^η Μαρτίου 2025, [ώρα 12:00μ.μ.] με τη δημοσίευση φωτογραφίας (post) που σχετίζεται με τον διαγωνισμό στη σελίδα του Λογαριασμού της Διοργανώτριας στο Instagram και λήγει την 27^η Μαρτίου 2025 [ώρα 12:00μ.μ.], με την διεξαγωγή της κλήρωσης. Η κλήρωση του Διαγωνισμού για την ανάδειξη των νικητών θα διεξαχθεί την Πέμπτη, 27η Μαρτίου 2025 [ώρα 12:01μ.μ.]

3. Συμμετοχή στον Διαγωνισμό - Ανάδειξη Νικητών

3.1. Για να δηλώσει κάποιος συμμετοχή στο Διαγωνισμό (στο εξής ο «Συμμετέχων»), θα πρέπει, κατά την Διάρκεια του Διαγωνισμού α) να εισέλθει στη σελίδα της Διοργανώτριας στο Instagram (@village_gr), και β) να αφήσει ως σχόλιο («comment») το άτομο που θα πάρει μαζί στην προβολή, στην σχετική φωτογραφία (post) του Διαγωνισμού η οποία θα έχει αναρτηθεί στη σελίδα της Διοργανώτριας στο Instagram.

3.2. Τα σχόλια κάτω από το συγκεκριμένο post που θα περιλαμβάνουν την ονομαστική αναφορά ενός φίλου τους, σημαίνει αυτόματη συμμετοχή του χρήστη του Λογαριασμού που

Commented [SG1]: Να προσδιορίσετε για τις ώρες αν είναι π.μ. ή μ.μ.

Commented [SG2]: Το έβαλα 12.01 αντί για 12 ώστε να υπάρχει μια μικρή διαφορά στην ώρα που τελειώνει η δυνατότητα συμμετοχής στην Κλήρωση και στην Διεξαγωγή της Κλήρωσης.

ανάρτησε το σχόλιο, στον Διαγωνισμό και επομένως συμμετοχή στην κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών.

3.3.Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό καθαυτή δεν επιφέρει καμία οικονομική επιβάρυνση και δεν απαιτεί αγορά οποιουδήποτε προϊόντος ή υπηρεσίας της Διοργανώτριας. Διευκρινίζεται ότι οι Συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό τεκμαίρεται ότι είναι οι νόμιμοι κάτοχοι του λογαριασμού στο Instagram μέσω του οποίου έλαβαν μέρος στον Διαγωνισμό.

3.4.Με τη λήξη του Διαγωνισμού, θα διεξαχθεί από τη Διοργανώτρια ηλεκτρονική κλήρωση μέσω της εφαρμογής “Simplifiers”, στην οποία συμμετέχουν όλοι οι Συμμετέχοντες που έλαβαν μέρος στον συγκεκριμένο Διαγωνισμό αφήνοντας το συγκεκριμένο σχόλιο, όπως περιγράφεται ανωτέρω, με σκοπό την ανάδειξη του νικητή του Διαγωνισμού.

3.5.Ο κάθε νικητής θα ενημερωθεί με άμεση απάντηση (reply) στο σχόλιο (comment) συμμετοχής του ή/και μήνυμα (direct message) στο Λογαριασμό του στο Instagram. Στη συνέχεια της σχετικής γνωστοποίησης, οι νικητές θα πρέπει να επικοινωνήσουν με την Διοργανώτρια, αποδεχόμενοι το Έπαθλο και να δηλώσουν και τα λοιπά στοιχεία επικοινωνίας τους (ονοματεπώνυμο) τα οποία απαιτούνται για την απόδοση του Επάθλου σε αυτούς. Σε περίπτωση που μετά την πάροδο δύο (2) ωρών από την σχετική ειδοποίησή τους, κάποιος εκ των νικητών δεν γνωστοποιήσει τα ανωτέρω αναφερόμενα στη Διοργανώτρια, το σχετικό Έπαθλο απόλλυται γι’ αυτόν οριστικά.

3.6.Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για τυχόν ζημίες οποιουδήποτε είδους – φύσεως, σχετικά με εκούσια από μέρους του Συμμετέχοντος δημοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων ευαίσθητων πληροφοριών. Στην περίπτωση αυτή, οι Συμμετέχοντες αποδέχονται πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη για τις τυχόν ενδεχόμενες συνέπειες, ακόμη και της περίπτωσης κακοπροαίρετων παρενοχλήσεων από τρίτους.

4. Έπαθλο και Παραλαβή Επάθλου

4.1.**Πέντε (5) τυχεροί/ές** θα κερδίσουν από **1 διπλή πρόσκληση** ο καθένας, για την Ειδική Προβολή της ταινίας **“YU-GI-OH!: THE DARK SIDE OF DIMENSIONS”** που θα πραγματοποιηθεί στις 27/3/2025 εντός των Village Cinemas στο Εμπορικό Κέντρο The Mall Athens, στην Αίθουσα 10, στις 19:30, εφεξής το «**Έπαθλο**».

4.2.Το Έπαθλο που θα διατεθεί στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, είναι ορισμένο ως ανωτέρω και αποκλείεται η ανταλλαγή του με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή του με μετρητά. Επίσης, το Έπαθλο είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο. Διευκρινίζεται ότι η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται στην εμπορική επικοινωνία του Διαγωνισμού, τη διεξαγωγή αυτού και την ανάδειξη των νικητών.

4.3.Η Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά τυχόν ελαττώματα και ελλείψεις του Επάθλου ή σχετικά με οποιαδήποτε ζημία, βλάβη, προσβολή δικαιώματος κλπ. προκληθεί στους νικητές ή τρίτους από τη χρήση του Επάθλου ή κατά την διαδικασία απόδοσης του Επάθλου ή εξαιτίας οποιουδήποτε λόγου σχετιζόμενου με το Έπαθλο ή/και με την απόδοση αυτού.

4.4.Το Έπαθλο θα παραδοθεί στους νικητές του Διαγωνισμού από τον υπάλληλο της Διοργανώτριας, στο κυλικείο του κινηματογράφου στον οποίο θα λάβει χώρα η προβολή, εφόσον θα το έχουν γνωστοποιήσει στη Διοργανώτρια εγκαίρως.

5. Ακύρωση ανάδειξης νικητή

Κάθε ανάδειξη νικητή μπορεί να ακυρωθεί στις παρακάτω περιπτώσεις:

- Εφόσον ο νικητής δεν τηρήσει οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους.
- Εφόσον ο νικητής, εντός πέντε (5) ημερών από τη σχετική ανακοίνωση της ανάδειξής του (με τους τρόπους που ορίζονται ανωτέρω), δεν δηλώσει και τα λοιπά στοιχεία επικοινωνίας του.
- Σε περίπτωση που εντός τριάντα (30) ημερών, δεν ολοκληρωθεί η διαδικασία απόδοσης του Επάθλου (με υπαιτιότητα του νικητή).

6. Προσωπικά δεδομένα –Δήλωση συναίνεσης

6.1. Η υλοποίηση του ως άνω Διαγωνισμού απαιτεί τη δημιουργία αρχείου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, το οποίο θα συμπεριλαμβάνει το όνομα του χρήστη του μέσου κοινωνικής δικτύωσης που συμμετέχει στον Διαγωνισμό και το ονοματεπώνυμο του. Για αυτό το λόγο μόνη η δήλωση συμμετοχής στο Διαγωνισμό στο πλαίσιο του παρόντος, συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη παροχή της ελεύθερης ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης κάθε Συμμετέχοντα προς την Διοργανώτρια, προκειμένου να καταχωρηθεί το όνομα, που τηρεί ως χρήστης του μέσου κοινωνικής δικτύωσης, σε αρχείο που θα δημιουργηθεί (και τηρηθεί) για όσο χρόνο διαρκεί ο Διαγωνισμός και για τρεις (3) μήνες μετά τη λήξης της (κλήρωση) από την Διοργανώτρια. Σημειούται ότι ειδικώς για τους νικητές στο ανωτέρω αρχείο θα συμπεριληφθούν τα ονόματά τους.

6.2. Σκοπός της εκ μέρους της Διοργανώτριας τήρησης του αρχείου αυτού και επεξεργασίας στοιχείων του είναι αποκλειστικά η διεξαγωγή και υλοποίηση του Διαγωνισμού και η ταυτοποίηση του νικητή προς το σκοπό απόδοσης σε αυτόν του Επάθλου.

6.3. Η Διοργανώτρια έχει λάβει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία των ως άνω προσωπικών δεδομένων σας, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους παραπάνω σκοπούς επεξεργασίας. Τα προσωπικά σας δεδομένα δεν θα καταστούν προσιτά και δεν θα τύχουν γενικά οποιασδήποτε επεξεργασίας από τρίτα μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα, πλην αυτών που αρμοδίως εμπλέκονται στην υλοποίηση του παρόντος Διαγωνισμού. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας θα λάβει χώρα αυστηρά για όσο χρονικό διάστημα θεωρείται απολύτως απαραίτητο για την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών επεξεργασίας, ήτοι για όσο χρόνο διαρκεί ο Διαγωνισμός και η απόδοση των επάθλων στον κάθε νικητή.

6.4. Κάθε Συμμετέχων, και κάθε νικητής διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης, διαγραφής, διόρθωσης, φορητότητας των δεδομένων, ή/και αντίρρησης, περιορισμού στην επεξεργασία των στοιχείων του. Τέλος, οι παραπάνω έχουν δικαίωμα να υποβάλουν καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα που βρίσκεται στην Αθήνα, Λεωφ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, τηλ.: 210 6475600, fax: 210 6475628, e-mail: complaints@dpa.gr, αν θεωρούν ότι η επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων παραβιάζει το ισχύον εθνικό και κανονιστικό πλαίσιο δίκαιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

6.5. Η Διοργανώτρια λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την ασφάλεια της επεξεργασίας των δεδομένων μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, όπως ενδεικτικά ο περιορισμός των ατόμων, που έχουν πρόσβαση στη διαχείριση της κάθε σελίδας. Η Διοργανώτρια ευθύνεται μόνο για τον τρόπο και τα μέσα επεξεργασίας των δεδομένων σας για τους σκοπούς που θέτει (προωθητικές ενέργειες κλπ) και στον βαθμό,

Commented [SG3]: Παρακαλώ επιβεβαιώστε πόσο χρόνο κρατάτε το σχετικό αρχείο.

που ασκεί έλεγχο στα δεδομένα σας, ενώ ουδεμία ευθύνη φέρει για τον τρόπο ή τα μέσα, που η εκάστοτε πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης επεξεργάζεται τα δεδομένα σας. Οι όροι χρήσης κάθε μέσου κοινωνικής δικτύωσης, όπου υποβάλλονται οι δημοσιεύσεις σας, εφαρμόζονται κανονικά.

6.6.Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να ανατρέξετε στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων της Διοργανώτριας. Για οποιαδήποτε απορία και την άσκηση των δικαιωμάτων σας δυνάμει του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, μπορείτε να επικοινωνήσετε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@village.com.gr

7. Αποποίηση Ευθύνης

7.1.Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι Συμμετέχοντες αγνοήσουν τους Όρους και οι Συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα αποζημιώσουν πλήρως την Διοργανώτρια έναντι οποιονδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο που προκύπτουν από οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων.

7.2.Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για τα σχόλια των χρηστών καθώς και σε περίπτωση λάθους καταχώρησης ή ελλιπών στοιχείων.

7.3.Σε πλήρη αρμονία και ευθυγράμμιση με τους κανόνες και το πλαίσιο λειτουργίας του Instagram, το Instagram δεν διαχειρίζεται, ούτε χρηματοδοτεί αυτόν τον Διαγωνισμό, ούτε σχετίζεται με οποιοδήποτε τρόπο με αυτόν. Με τη συμμετοχή τους σε αυτόν τον Διαγωνισμό, τα μέλη της κοινότητας Instagram απαλλάσσουν το Instagram από οποιαδήποτε νομική ευθύνη σε σχέση με τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, ενώ συμφωνούν να τηρήσουν τους Όρους Χρήσης της πλατφόρμας του Instagram.

8. Αποδοχή των όρων – Συναίνεση

8.1.Η συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των Όρων του παρόντος.

8.2.Οι Συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι η λειτουργία της ως άνω σελίδας της Διοργανώτριας δύναται να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η συμμετοχή στον Διαγωνισμό μπορεί να τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν λόγω διαδικτυακού τόπου κοινωνικής δικτύωσης όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της Διοργανώτριας, η οποία δεν υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους. Εάν αποδειχθεί ότι κάποιος Συμμετέχων έχει αναδειχθεί νικητής παραβιάζοντας τους όρους του παρόντος, με απατηλά μέσα, δεν θα του απονεμηθεί το Έπαθλο του ή θα χάνει αυτοδικαίως κάθε δικαίωμα κατοχής του, η δε Διοργανώτρια στην περίπτωση αυτή επιφυλάσσεται παντός δικαιώματός της εναντίον του εν λόγω Συμμετέχοντα.

9. Πνευματικά Δικαιώματα

Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας, των εταιρειών του Ομίλου ANTENNA, της προβαλλόμενης ταινίας, και του Instagram και απαγορεύεται

οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.

10. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με τον παρόντα Διαγωνισμό θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.

11. Δημοσιότητα

11.1. Οι παρόντες Όροι θα είναι αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού αλλά και μετά το πέρας αυτού, στη σελίδα που διατηρεί η Διοργανώτρια [www.villagecinemas.gr]. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, ανά πάσα στιγμή, να τροποποιεί μέρος των παρόντων Όρων συμμετοχής, με την ανάρτηση τροποποιημένου κειμένου απαλλασσόμενη εφεξής από οποιαδήποτε ευθύνη.

11.2. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αναβάλλει ή και να ματαιώσει τον Διαγωνισμό, χωρίς προειδοποίηση. Στην περίπτωση αυτή η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει οιαδήποτε υποχρέωση για τυχόν αποζημίωση.